

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată”

Semnarea contractului: Servicii de consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții “Electrificarea și reabilitarea liniei de cale ferată Cluj Napoca – Oradea – Episcopia Bihor” Lot 3 Poieni – Aleșd

În data de 05.04.2023, la sediul Companiei Naționale de Căi Ferate “CFR” S.A., a fost semnat contractul pentru consultanță și supervizare a proiectării și execuției lucrărilor aferente obiectivului de investiții „**Electrificarea și reabilitarea liniei de cale ferată Cluj Napoca – Oradea – Episcopia Bihor” Lot 3 Poieni – Aleșd**”.

Contractul a fost atribuit societății EGIS ROMÂNIA SA și are ca obiect prestarea serviciilor de consultanță și supervizare pentru proiectarea și execuția lucrărilor de modernizare a liniei de cale ferată

Poieni – Aleșd.

Printre principalele beneficii așteptate ca urmare a finalizării acestei investiții se numără cele de reducere a timpului de călătorie prin creșterea vitezei de circulație, îmbunătățirea condițiilor de siguranță a traficului feroviar, îmbunătățirea confortului în timpul călătoriei, facilități sporite pentru persoanele cu dizabilități, mărirea capacității de tranzit la frontiere, reducerea emisiilor de poluanți și a impactului negativ asupra mediului.

Valoarea contractului este de **19.588.700 lei, fără TVA**. Sursa de finanțare pentru acest contract va fi asigurată din sumele reprezentând asistență financiară nerambursabilă aferentă PNRR și de la bugetul de stat.

Beneficiarul contractului este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Durata totală estimată a serviciilor este de **103 de luni** de la data de începere a prestării serviciilor, aceasta incluzând și perioada de garanție și notificare a defectărilor de **60 luni**.

Date de contact:

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-Media, CNCF „CFR” SA,
Tel: 021 317 74 38, e-mail oana.branzan@cfr.ro

“Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea GenerațieUE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRRoficial/>